
マニュアル

2025.12.16更新

© 株式会社トラス

仕上表V2



はじめに
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〜ベータ版 V2ご利用にあたって注意事項〜

V1とV2はデータ連携をしていません。
V1を入力していてもV2には入りません。

・一部V2では使えない機能がございます。
①プロジェクト複製
V2内部仕上げ表は複製されません
（＊雑工事も複製されません）

②バックアップ
V2内部仕上げ表はバックアップ対象から外れています。

③操作履歴
V2内部仕上げ表は操作履歴の対象から外れています。
代わりに、V2内部仕上げ表では「材料の変更履歴」が
とれるようになっています。

❶ ❸

❷
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〜ベータ版 V2　revit-truss連携について〜

・revit連携できるのはtruss connect利用時のみです。これまでのトラス同期コマンド等ではV2の連携はできません。
・truss connect起動時にV1連携コマンドまたはV2連携コマンドいずれかを選択してください。
 連携後に違うバージョンを利用したい場合は、パラメーターリセットコマンドを実行後  連携し直すことができます。

・V1ですでに作成しているプロジェクトで、V2を試したい場合は

　①revitのプロジェクトを複製

　②V1でつくったtrussのプロジェクトも複製

　③①で複製したrevitプロジェクトで、truss connectのV2コマンドを起動し、

　　②で複製したトラスプロジェクトに紐づけてください



概要



サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

⚫実務に合わせる
　　①部屋の条件・性能＞②建材の仕様＞③製品

⚫画面と操作の明確化
　　→大きく３画面に分ける

　

　設計フェーズ向け

　　A.設計条件　　：仕上げグループを設計条件で整理

　　B.設計仕上げ表：部位ごとの仕様を決める

　　　　　　　　　　仕様から製品を絞り込む

　

1.仕上表V2　概要
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1. 設計条件
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①設計条件

同じ性能・条件となる部屋をまとめ、部屋に求める機能を整理し、グループ化する。
※ここで入力した機能や分けたグループをベースに、仕上げ表の入力を効率化・簡素化することに繋げる。



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

①場所：内部V2領域に、「設計条件」を追加
②室：revitでいうところの仕上げグループ
③性能：性能を入力・確認。
　　　　性能の数が多いため以下の２列に分けている。
 　　　「用途や要望による特性」「法的な性能／工法」
④ラベル：現状の階の操作が可能
⑤並び替えのハンドル（各グループと各部屋にあります）
⑥グループごとの開閉

9

設計条件　画面の見方

⑦機能グループやラベルごとにまとめて表示。右上のタブで表示の切り替え

⑧設定ボタン：列や機能グループを追加・編集

　・列：列の追加・編集する

　・凡例：室に含まれる内装制限などの列とその列で使う凡例を登録・編集

　・性能：性能の追加・編集

　・性能グループ：機能グループの追加・編集

❶

❼

❷ ❸
❹

❽ ❾

❺❻



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

室＝revitの仕上げグループを作成する

①「室名を入力」列に室名を入力

②enterで室名確定（複数入力可能）

③enterで室作成

・部屋名は、
エクセルのセルやテキストエディタの改行を
１部屋として判定できるため、
一括で複数の部屋を入力することが可能
（＊上限10部屋）

室リストの作成
設計条件



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

性能設定
設計条件

部屋の条件となる性能のリストを編集することができる。

初期値はプロジェクト作成時に企業管理画面で設定した性能リストが取り込まれる。

編集は編集ボタンから性能設定ダイアログを開いて、性能の名称などを編集後→「変更を保存」

表示列を設定

この機能カテゴリー内に含む機能を追加

機能カテゴリー

この機能カテゴリー内に
含まれる機能



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

性能グループの作成
設計条件

設定から性能グループを選択、プラスボタンを押すと設定画面が表示されるので

グルーピングしたい性能にチェックを入れて、性能グループを作成する。



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

性能グループの編集
設計条件

性能グループを編集・削除することができる。
グループの初期値は企業管理画面で設定した性能グループが反映される。
グループの編集は、設定ボタンから「性能グループ」を押すと編集画面が表示されるので、グループを選択し編集→「更新」
または３点リーダーから選択中の性能グループを「削除」



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

グルーピング①性能グループ　1.部屋との紐付け
設計条件

性能グループと部屋を紐づけて、部屋をグルーピングしていく。

①部屋を選択

②グループに部屋を追加する

③性能グループを選択→「追加」ボタン

④性能グループに入っていることが確認できる

①

②

③

④



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

グルーピング①性能グループ　２.部屋との紐付けを外す
設計条件

性能グループと部屋を紐づけて、部屋をグルーピングしていく。

①部屋を選択

②グループから部屋を外す

③部屋がグループから外れ、未分類に入ることが確認できる。

部屋の機能も合わせてリセットされる。

①

② ③



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

グルーピング①性能グループ　3.性能の直接入力
設計条件

耐候性 不燃性

個別に性能を入力することもできる。

①セルをクリックすると性能一覧が出るので、そこから割り当てたい性能にチェック（あるいは性能を外す）

②性能グループに入っていた場合は、性能を更新すると割り当てられていた性能グループからは自動で外れる。
例：性能グループ「廊下」に属する室「階段」の性能から吸音性能を外すと、室「階段」は性能グループ「廊下」からは外れ、未分類になる。

＊同じ性能一式を入れても自動で同じグループには入らない。グループを一緒にしたい場合はグループに入れる操作が必要（P12参照）



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

グルーピング②ラベルグループ（階などで活用）
設計条件

部屋に対して自由にラベルをつけることができる。

背景としては、現状の「階」機能を、グルーピングとして「階」を利用している人だけではないため、自由度を高めた仕様とした。

右上のビューの切り替えタブを「ラベルグループ」にすることで、同じラベルでまとめた形式で表を表示することができる。



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

①１クリックでセル選択
②２クリックでセルの編集モードに切り替わります。
選択式式、テキスト入力形式ともにダブルクリック後に編集可能となるのでご注意ください。

セルの操作

設計条件



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

①部屋名の横のチェックボックスをクリックして選択状態にする

②セルの値を入力／変更する
（例：排煙対応を「未選択」→「自然排煙等で対応」へ変更）

③①で選択した部屋のセルが一括で入力／変更される

セルの一括操作

設計条件



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

＜セルのコピペ＞
①Ctrl+Cでコピー元を選択
②コピー貼り付け先を選択
③②の選択された状態でCtrl+Vでペースト
＊②③は繰り返し可能

セルのコピペ・消去のショートカット操作

設計条件

＜セルの値の削除＞
①１クリックでセルを選択
②deleteキーで削除



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

①グループならびに各行左側にトグル（６つの点々）がある。
②トグルを掴んで任意の場所へドラッグアンドドロップをすると行の並べ替えをすることができる。
＊未分類グループに含まれている各行の並べ替えはできません。
＊未分類グループ自体を他のグループと入れ替えをすることはできません。

行の並べ替え

設計条件



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

表の列を並び替えすることができる。方法は２つある。

①列のヘッダーから列のタイトルをつかむ。
　掴んだ状態でおきたい場所に列を持っていく。
　＊親列をつかむと親列ごと（属する子列全て）並べ替えができる

②表の右端の列一覧で、該当列のハンドルをつかんで並べ替える

＊１回ログアウトしたり、他のユーザーが見る際には元の並び順になります。

列の並べ替え

設計条件



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

表のヘッダーの３点リーダーから表示メニューを呼び出し、以下２つのことができる

①並べ替え
＊性能や材料などの列では対応していません。

②絞り込み
＊列に入っている値で絞り込みます。
＊セルに複数入っている場合は、そのセルの中身ごとになります。
　　例：オフィスグループの部屋１の性能：フレキシビリティ・環境配慮のセットで絞り込み。

１つの材料で絞り込みたい場合は、仕上げ表の左リスト材料一覧の絞り込みボタンからおこなってください。

列の絞り込み

設計条件



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

プロジェクト内でユーザーが列を追加できる。

①列や凡例列を新規追加
プロジェクトサブヘッダー、画面左上に、歯車マーク：設定ボタンから「列を追加」「凡例を追加」ができます。
・列は通常列（備考など）
・凡例は親を室とする列（内装制限など）
親列がある場合は親列の一番後ろ、親列がない場合は一番後ろに追加されます。

②列や凡例列の編集・削除
表のヘッダー３点リーダーから列の編集を選択肢、列の名前やプルダウンの選択肢などを編集することができます。
＊プロジェクト作成時からある列は企業側で設定した必須の列なので、プルダウンの選択肢の追加のみおこなうことができます。

＊企業側にライブラリ設定がない場合は、ライブラリから選択を押しても何も表示されません。
＊プロジェクトで追加した列は、同じ名前だとしても、設計条件と設計仕上げ表でデータの連携はできません。

応用編：列の追加・削除・編集

設計条件



2.設計仕上表



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

①場所：内部V2領域に、「設計仕上げ表」を追加

＜左リスト：建材の種類や材料の簡易リスト＞

②使用材料：作成済みかつ仕上げ表で仕様している材料

③材料一覧：作成済みの材料（使用の有無問わず）

④種類一覧：建材の種類

26

設計仕上げ表　画面の見方

＜表＞
⑤室：revitでいうところの仕上げグループ・行
⑥法的条件：内装制限・排煙対応等
⑦-1 部位：材料を貼れる
⑦-2 施工区分：施工区分を入力
⑧グループ：性能グループ・ラベル（階）グループごとに表示

⑨プロパティ：材料詳細

＜ビューの切り替え＞
10.グループ：性能グループとラベルグループ
11.列設定

❶

❷ ❸ ❹

❽

❻
❼-1

10

11

❺

❼-2



2-1.材料一覧



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

種類一覧

使用可能な部位でまとめて、種類覧表示される（使用部位＞建材種類＞材料）

＊同じ材料でも複数部位に使用可能場合は、それぞれの部位で表示される。（＊トラス登録ベース）

仕上表　2-1材料一覧



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

材料一覧：作成済みの材料（使用有無を問わない）

種類ごとに、作成済み材料が一覧表示される（建材種類＞材料）

　例）単層フローリングは使用していないが４つ材料として作成済み

仕上表　2-1材料一覧



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

使用材料：作成済みかつ仕上げ表で仕様している材料

仕上表　2-1材料一覧

使用している部位でまとめて、種類ごとに、貼り付けしている材料が一覧表示される（使用部位＞建材種類＞材料）

＊同じ材料でも複数部位に貼り付けている場合は、それぞれの部位で表示される。



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

使用材料：使用している部屋の絞り込み

部位ごとに材料を利用している部屋を絞り込み表示ができる

材料リストの材料名称右の虫眼鏡マークをクリック→例：壁仕上げで化粧材という名称の材料を使用している部屋のみ表示

絞り込まれていない表示

絞り込んだ表示

仕上表　2-1材料一覧



2-2.材料の作成・削除
貼り付け・貼り付け解除



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

新規材料作成：性能からの絞り込み

仕上表　2-2.材料作成

性能を登録済みの部屋（仕上げグループ）に関しては、その性能に該当する種類が絞り込まれた種類の一覧が出てくる（上段）

＊選択中の性能は下部に表示

絞り込まれた種類以外から選びたい場合は、種類一覧から選択することも可能（下段）



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

参考資料：性能と種類の星取表（202512月時点）

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1rB9YogrMxv7C2u2RwM14ksmW1D2aX4_M3TS20rTUlcU/edit?gid=1341386921#gid=1341386921


     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

新規材料作成：種類一覧から選択

性能の紐付けなく自由に種類を選択したい場合は、２通りのやり方がある

①画面左のリストから種類横+ボタンを押す（以下いずれも同じ挙動）
　材料一覧：作成済みの材料（使用の有無問わず）
　種類一覧：建材の種類
　➕ボタンをクリックした直後に種類下に材料が作成される

②仕上げ表の貼り付け先のセルの➕ボタンを押し、下部の「種類一覧」から選択をクリック
→建材が使用できる部位（トラス登録ベース）ごとに絞り込めるので、種類を選択

仕上表　2-2.材料作成



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

既存材料貼り付け

性能の紐付けなく、作成済みの材料を貼り付けたい場合は

①仕上げ表の貼り付け先のセルの➕ボタンを押し、上部の「既存の材料から選ぶ」から選択をクリック

→材料を選択に入力フォームに貼り付けたい材料の名称等の文字を入力すると自動検出されるので選択

　（入力しない場合：プルダウン形式で材料リストが表示されるので選択）

仕上表　2-2.材料作成



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

表上での材料の貼り付け解除：delete

2-2.材料の貼り付け解除

表上から材料の貼り付け解除をする場合

①コピーしたいセルをクリックして選択（セルが青で囲まれます）

②deleteボタン　※データ更新に2秒ほどかかります

※同じ部位に複数材料貼られている場合は、すべて貼り付け解除されます。



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

材料を貼り付け解除

2-2.材料の貼り付け解除

材料情報編集画面からの貼り付け解除

①仕上げ表のセルから材料を選択

②右サイドナビのダイアログ上部にあるボタンから貼り付け解除

FK-D



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

既存材料　表上からコピー＆ペースト

2-2.材料作成

表上から材料をコピー&ペーストする場合

①コピーしたいセルをクリックして選択（セルが青で囲まれます）

②Command+C（セルが青に塗られます）

③貼り付けしたいセルをクリックして選択（セルが青で囲まれます）

④Command+V （セルが青に塗られます） ※データ更新に2秒ほどかかります

①②

③

④



2-3.材料詳細：プロパティ



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

材料仕様の入力

仕上表　2-3.材料詳細

材料詳細は以下５通りのタブから構成される

①仕様

②建材候補

③材料構成

④コメント

⑤変更履歴



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

材料情報の構成

材料情報

❶材料情報の保存：入力・編集のあとには保存が必要です

❷製品検索：入力されている仕様に基づいて製品検索をおこないます

❸材料の複製：入力されている仕様含めて材料を複製します

❹貼り付け解除：選択中の部位から材料の貼り付け解除をおこないます

❺材料の削除：該当材料自体が削除されます

❻同等品可：可否のチェックボックスです

❼材料のステータス：決定・検討中・未決定

９、材料の種類：材料作成時に選択した種類が表示されています

10、材料名：ユーザーご自身でご入力ください

11、メーカー名：②で選択したメーカー名が自動で表示されます

12、メーカー一覧：選択中の材料種類に登録されているメーカーが表示されています

13、タブ：①〜⑤は必要に応じてユーザーが選択・入力

①仕様：色柄・建材種類に依存する仕様を指定・入力

②建材候補・メーカー・シリーズ・製品を選択（製品検索・手入力製品含む）

③材料構成：下地のみ、入力済みの仕上げ材との紐付けが可能

④コメント：引き継ぎや指示・メモなどコメントで残せる

⑤変更履歴：材料の変更履歴の表示

❶ ❷ ❸ ❹

① ② ③ ⑤

❺ ❻ ❼ ❽

仕上表　2-3.材料詳細

④

９
10

11 12

13



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

材料情報の入力　①仕様

・色・柄の選択肢は、製品情報の登録があるものを抽出しているため、
選択肢の中から指定した場合は、製品検索時に検索値として利用することができます。

・塗装画像を直接材料に指定することができます。
（手入力材料として作成する必要はありません）
①塗装画像を作成するボタン
②塗装画像作成ダイアログに日塗工番号などを入力
③画像を生成する
④保存
⑤材料情報として塗装画像が記録されます

・仕様の選択肢は、建材種類に依存する仕様を選択肢として表示させています。

・一番上の項目（タイルなら材質）を選択すると、厚みや価格帯が絞り込まれます。表
示される選択肢の中から指定した場合は、製品検索時に検索値として利用することがで
きます。

・思い描く選択肢がないない場合、選択肢を追加することができます。
→該当項目のプラスボタンを押して、必要な値を入力してください。

仕上表　2-3.材料詳細



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

材料情報の入力　②建材候補-1　メーカー・シリーズ

・メーカー・シリーズの選択肢は、製品情報の登録があるものを抽出

しています。

メーカーに関しては、選択肢の中から指定した場合は、製品検索時に

検索値として利用することができます。

シリーズは、

・製品検索時に検索値として利用することはできませんが、

　材料情報としては保存できます。

・シリーズ名にホバーすることシリーズのイメージが表示されます。

・シリーズのイメージをクリックすると、シリーズ詳細のページを開

くことができます。

・思い描くメーカーやシリーズが選択肢にない場合、選択肢を追加す

ることができます。

→該当項目のプラスボタン（赤で囲んだボタン）を押して、

必要な値を入力してください。

+

仕上表　2-3.材料詳細



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

材料情報の入力　②建材候補-2　製品

選択した仕様（仕様・メーカー）から

製品を検索したり、候補とした製品の情報を確認することができま

す。

製品検索

①画面右下の「候補製品を追加」のボタンをクリック

②検索して追加

③検索画面の製品カードの３点リーダー[…]から製品を選択

製品情報

・製品ステータスを入力することができます。

・認定番号を編集する場合、鉛筆ボタンから編集可能です。

手入力で追加

・製品がトラスwebカタログにない場合など、ユーザー自身で製品を作

成・追加することができます。

①画面右下の「候補製品を追加」のボタンをクリック

②手入力で追加

③情報を入力・保存

一度作成した製品を編集する場合、鉛筆ボタンから編集可能です

＊画像アップ時には必ずトリミングをおこなってください。

画像のトリミングを行わないと画像が保存されません。

仕上表　2-3.材料詳細



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

材料情報の入力　②建材候補-3　製品バリエーション

検索から候補製品として取得した製品に、バリエーションがある場合

①製品情報の初期表示はメーカー名と製品名のみ

②製品情報の右下：バリエーションを選択ボタンをクリック

③製品バリエーション選択ダイアログでバリエーションを選択

④品番や規格まで取得された製品情報が入る

❶

❷

❸
❹

仕上表　2-3.材料詳細



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

材料情報の入力　②建材候補-4　製品のステータス

製品ステータスを選択

同じ材料でも、「部屋ごとに」確定製品を決定することができます。
＊貼り付けしていない材料の製品ステータスを設定することはできません。

製品ステータスによって材料カードの色が変わります

trussでは１材料につき複数の仮採用・確定製品が入力できる

ようになりましたが、

現時点ではrevitには１製品のみしか送れません。ご了承ください。

・製品が入っていない　#000000　文字 #006ba1

・製品が入っているかつ以下３ステータスのいずれか　

　①候補　 #e6f2f9 　文字 #006ba1
　②仮採用 #a5daf9    文字 #006ba1
　③確定     #006ba1　　白文字

仕上表　2-3.材料詳細



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

材料情報の入力　⑤コメント

・材料にコメントを残すことができます。

・コメントをしたユーザー・日時が表示されます。

・コメントは後から編集も可能です。

仕上表　2-3.材料詳細



2-4.部屋の作成・編集



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

室（仕上げグループ）：行の作成

表の編集

室＝revitの仕上げグループを作成する

①「室名を入力」列に室名を入力
②enterで室名確定（複数入力可能）
③enterで室作成
・エクセルのセルやテキストエディタの改行を１部屋として判定できるため、一括で複数の部屋を入力することが可能（＊上限10部屋）

③室名（仕上げグループ名）を変更したい場合は、名前をダブルクリックでその場で変更
または、名前を1クリックして部屋情報を表示（右サイドナビ）→鉛筆マークで名前の編集　＊保存を忘れずに

②

③

基本的には revitから取得



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

仕上げグループ情報の編集

仕上表　2-4.部屋の追加・編集

仕上げグループ情報は、仕上げ表の仕上げグループ名をクリックすると表示すること

ができます。

できること

①設計条件で入力した室の性能の確認

②性能を部位へ割り当て

・部位全体への一括割り当て

・部位の仕上げのみ・下地のみなどもアコーディオンを開くと細かく設定可能

③仕上げグループの削除

❶

❷

❸



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

仕上げグループのコメント

仕上表　2-4.部屋の追加・編集

メモ的な機能として、仕上げグループ（室）にメモをつけることができる。
１、仕上げグループ名をクリック
２、サイドナビ下部のコメントを追加にコメントを記入
３、コメントタブにて確認

＊revitには送られません
＊編集や削除はできません

❸



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

①グループならびに各行左側にトグル（６つの点々）がある。
②トグルを掴んで任意の場所へドラッグアンドドロップをすると行の並べ替えをすることができる。
＊未分類グループに含まれている各行の並べ替えはできません。
＊未分類グループ自体を他のグループと入れ替えをすることはできません。

行の並べ替え

設計仕上げ表



2-5
・セル操作
・一括入力
・ショートカット操作



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

①１クリックでセル選択
②２クリックでセルの編集モードに切り替わります。
選択式式、テキスト入力形式ともにダブルクリック後に編集可能となるのでご注意ください。

セルの操作

設計仕上げ表



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

＜セルのコピペ＞
①Ctrl+Cでコピー元を選択
②コピー貼り付け先を選択
③②の選択された状態でCtrl+Vでペースト
＊②③は繰り返し可能

セルのコピペ・消去のショートカット操作

設計仕上げ表

＜セルの値の削除＞
①１クリックでセルを選択
②deleteキーで削除



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

一括入力

材料以外のセルで一括入力したい場合には、

室名横にあるチェックボックスをクリックして、入力したい内容を入力

例：階段室・廊下・エントランスの内装制限を<準>にしたい場合

①階段室・廊下・エントランス　にのチェックボックスに☑
②階段室の内装制限を<不>→<準>に変更

設計仕上げ表



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

①グループならびに各行左側にトグル（６つの点々）がある。
②トグルを掴んで任意の場所へドラッグアンドドロップをすると行の並べ替えをすることができる。
＊未分類グループに含まれている各行の並べ替えはできません。
＊未分類グループ自体を他のグループと入れ替えをすることはできません。

行の並べ替え

設計仕上げ表



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

表の列を並び替えすることができる。方法は２つある。

①列のヘッダーから列のタイトルをつかむ。
　掴んだ状態でおきたい場所に列を持っていく。
　＊親列をつかむと親列ごと（属する子列全て）並べ替えができる

②表の右端の列一覧で、該当列のハンドルをつかんで並べ替える

＊１回ログアウトしたり、他のユーザーが見る際には元の並び順になります。

列の並べ替え

設計仕上げ表



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

表のヘッダーの３点リーダーから表示メニューを呼び出し、以下２つのことができる

①並べ替え
＊性能や材料などの列では対応していません。

②絞り込み
＊列に入っている値で絞り込みます。
＊セルに複数入っている場合は、そのセルの中身ごとになります。
　　例：オフィスグループの部屋１の性能：フレキシビリティ・環境配慮のセットで絞り込み。

１つの材料で絞り込みたい場合は、仕上げ表の左リスト材料一覧の絞り込みボタンからおこなってください。

列の絞り込み

設計仕上げ表



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

プロジェクト内でユーザーが列を追加できる。

①列や凡例列を新規追加
プロジェクトサブヘッダー、画面左上に、歯車マーク：設定ボタンから「列を追加」「凡例を追加」ができます。
・列は通常列（備考など）
・凡例は親を室とする列（内装制限など）
親列がある場合は親列の一番後ろ、親列がない場合は一番後ろに追加されます。

②列や凡例列の編集・削除
表のヘッダー３点リーダーから列の編集を選択肢、列の名前やプルダウンの選択肢などを編集することができます。
＊プロジェクト作成時からある列は企業側で設定した必須の列なので、プルダウンの選択肢の追加のみおこなうことができます。

＊企業側にライブラリ設定がない場合は、ライブラリから選択を押しても何も表示されません。
＊プロジェクトで追加した列は、同じ名前だとしても、設計条件と設計仕上げ表でデータの連携はできません。

応用編：列の追加・削除・編集

設計仕上げ表



2-6.材料表



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

材料表

仕上表　2-6.材料表

①場所：上部ヘッダー：仕上げ表→下部サブヘッダー：「材料表」
材料仕様と製品仕様の二段構えになっておりが、基本的には現材料表と情報量は同じ
②材料仕様：
・材料情報の項目と選択肢がセットで表示される
・材料ステータス・厚み を追加
③候補製品仕様
いま現在は候補製品すべて表示される

②

❶

❷

❸



2-7.マテリアルボード



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

マテリアルボード

仕上表　2-7.マテリアルボード

場所：上部ヘッダー：仕上げ表→下部サブヘッダー：「マテリアルボード」
基本的には仕上表で入力したものを画像で確認する画面

表示させたいラベル（階）を選択してください。
未選択の場合、画像が表示されません

＊画像の取得に時間がかかる場合がございます。

表示の優先順位
確定製品＞仮採用製品＞塗装画像＞候補製品



2-8.雑工事　連携



     サービスの更新や契約内容により、本資料と実際の画面が異なる場合がございます。

雑工事連携

仕上表　2-8.雑工事連携

雑工事入力画面で入力した内容を、仕上げ表でも確認することができます。

①雑工事画面にて雑工事内容を入力
　　仕様に関してはV1・V2共通データとなります。
　　雑工事の貼り付け先の部屋でV1とV2のデータが分岐します。
　　V2の仕上げ表に反映したい場合は、雑工事画面の　部屋一覧(V2）タブから入力をお願いします。

②V2仕上げ表で確認ができます。
　　室名をクリックし、表示される右サイドナビにその室に割り当てた「雑工事」の内容が記載されます。
　　＊雑工事の編集は雑工事入力画面へ戻っておこなってください。


